
 

Sukuseuran hallituksen kokous 2 / 2015.   Pöytäkirja

Aika 14.11.2015 klo 13.00 

Paikka Reino Tuunaisen koti, Jalasjärvi

Läsnä Ari Mikkilä      Puheenjohtaja
Markku Tuunainen Varapuheenjohtaja
Olavi Hyvönen Sihteeri
Päivi Airevuo - Riipinen
Reino Tuunainen 
Satu Koski - Lammi
Juha Tuunainen

1.  Kokouksen avaus
Ari Mikkilä avasi kokouksen.

2.  Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3.  Kokouksen toimihenkilöiden valinta
Puheenjohtaja toimi Ari Mikkilä ja sihteerinä Olavi Hyvönen. Pöytäkirja tarkastetaan 
sitten kun sihteeri lähettää sen sähköpostina kullekin jäsenelle. 
Jos pöytäkirjaan ei ole huomautettavaa, pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitetaan 
seuraavassa kokouksessa.

4.  Edellisen kokouksen pöytäkirjan kuuleminen 
Sihteeri luki 08. 02. 2015 Satu Koski - Lammilla Jalasjärvellä  pidetyn kokouksen 
pöytäkirjan, joka hyväksyttiin ja allekirjoitettiin.

5.  Kokouksen asialistan hyväksyminen
Puheenjohtajan laatima esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.
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6.  Vuoden 2016 sukukokouksen järjestämisen eteneminen.
Reinon ja Sadun selvityksen pohjalta hallitus päätti, että sukukokous järjestetään 
2. 7. 2016 lauantaina Taivalmaan taivaltupa nimisessä paikassa Jalasjärvellä. 
Hinta tarkentuu vielä kun Rauni Riihimaalta saadaan ruokailun hinta. Reino 
valtuutettiin tekemään varauksen sukuseuran puolesta.
Päätettiin myös kakkuun tilata sukuseuran vaakunakuva ( t ). Sihteeri tilaa.   

7.Taloustilanne 
Rahaston hoitajan vaihdos ei kohdistunut vuoden 2015 alkuun. Vaihto tapahtui 
24.2.2015 jolloin Kirsi Kirves aloitti rahastonhoitajana. Tällöin Pauli Tuunainen, joka 
toimi aiemmin rahastonhoitajana, aloitti sukuseuran toiminnantarkastajana.
24.2.2015 asti jatkavat tilintarkastajina  Satu Koski – Lammi ja Reino Tuunainen, 
Tampereella 18.6.2011 sukukokouksessa tehdyn valinnan mukaisesti. 

8.   Sukuseuran pöytästandaari 
Puheenjohtaja Ari Mikkilä ja Kirsi Kirves olivat luovuttaneet pöytästandaari n:ro 7
omistuslaatalla Pauli Tuunaiselle. Standaari annettiin hänen aktiivisesta työstään 
sukuseuran toiminnan kehittäjänä. Tilaisuus pidettiin 4.7.2015 Paulin ja Gun – Brittin  
kesäasunnolla Loviisan Rönnäsissä. Tilaisuudessa olivat läsnä myös Jaakkiman 
Sanomien päätoimittaja Tea Itkonen, sekä Paulin puoliso Gun – Britt, tytär Johanna, 
ja Arin puoliso Sinikka. 

9.   Sukuseuran vaakunatuotteet 
Pöytästandaareja päätettiin kaupata, myynti hinta on 50 € + toimituskulut. Sovittiin, että
Reinolta ja Arilta voi ostaa suora-ostolla. Kokouspäivänä standaareja oli 8 kpl. Myynti 
– ilmoitus laitetaan sähköpostiin

10. Joulutervehdys 
Joulutervehdyksen laittavat puheenjohtaja sähköpostiin ja Kirsi Facebookiin .

11. Sukuseuran kotisivut 
Puheenjohtaja kertoi, että sukuseuran kotisivut uudistuvat lähikuukausina. Hallitus 
keskusteli sivujen käytöstä. Todettiin, että esimerkiksi keskustelufoorumilla on vähän 
käyttöä. Joten niitä ei kannata pitää. Uudet sivut pyritään tekemään enemmän 
helppokäyttöiseksi.

12. Muut esille tulevat asiat 
Facebook pidetään suvun sisäisenä toiminnassa ja keskustelufoorumina.

13. Sukuseuran hallituksen seuraava kokous, paikka ja aika  
Seuraava hallituksen kokous päätettiin pitää Päivi Airevuo – Riipisellä  2016 kevät- 
talven puolella. Aika sovitellaan siten, että mahdollisimman moni pääsee osallistumaan.

14. Kokouksen päättäminen 
Kokous päättyi kello 15.30. 
Kiiteltiin talon väkeä hyvistä ruoka- ja kahvitarjoilusta.

Asian vakuudeksi:

           __________________                   _________________
            Puheenjohtaja Ari Mikkilä                             Olavi Hyvönen sihteeri
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